

શહેરમાં ધામધૂમથી રામનવમી ઉજવાશે

જન્મદિને
વધામણી



હિરલ હિરેન ભટ્ટ
મોટી આઈસ્ટ
મો. ૯૮૭૯૭ ૦૩૦૭૦



ભવ્ય રિતેષ સુખડીયા



પર્વ કેયુર શાહ
ફોન - ૨૩૨૨૩૬૯૧



વનશ્રી નીલકંઠ વ્યાસ
મો. ૯૮૨૫૦ ૭૯૭૭૭



બાબુભાઈ એમ. પટેલ
બાબુ પ્રમુખ, બાયબેસ વેલ્ફેર
ફાઉન્ડેશન, ૩-સી
મો. ૯૪૨૭૩ ૦૫૫૫૮



મનસુખલાલ સી.
કાશીપરા



પર્વ કેયુર શાહ



રોમીલ સોની



રૂપીક વ્યાસ
મો. ૯૨૬૪૩ ૪૬૨૩૮

પંચદેવ મંદિર ખાતે દિપોત્સવ, ભજન સંધ્યા અને લોકડાયરાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા.૮ શહેરમાં રામનવમી નિમિત્તે મંદિરોમાં સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યા છે. ભગવાન રામના જન્મદિવસની ભક્તો દ્વારા ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી છે. ચૈત્ર મહિનાની સુદની નોમને રામનવમી કહેવામાં આવે છે. આ દિવસે કૌશલ્યાએ ભગવાન રામને જન્મ આપ્યો હતો. ભગવાન શ્રી રામચંદ્ર મહાદેવ પુરુષોત્તમ ગણાય છે જ્યારે શ્રીકૃષ્ણચંદ્ર પૂર્ણ પુરુષોત્તમ ગણાય છે તેથી રામનવમીનું મહત્વ અને સન્માન આ દિવસે થાય છે. હિંદુ ધર્મશાસ્ત્રોમાં વર્ણવ્યા અનુસાર

જ્યારે સમાજમાં સત્ય ઉપર અસત્ય, પ્રમાણિકતા ઉપર અપ્રમાણિકતા, સદાચાર ઉપર દુરાચાર અને ઋષિ સંસ્કૃતિ ઉપર દૈન્ય શકિતઓ હાવી થવા લાગી ત્યારે શ્રી રામે તેમનો નાશ કરવા માટે જન્મ લીધો. તે સમય હતો બપોરના બાર વાગ્યાનો અને તિથિ હતી ચૌત્ર સુદ નવમી. શ્રીરામના આ જન્મદિવસને ઉત્તરથી દક્ષિણ અને પૂર્વથી પશ્ચિમ સુધી બધા રામનવમી તરીકે ધામધૂમથી ઉજવે છે. ● રામનવમી ક્યારે ઉજવાય છે? ● રામનવમી વસંત ઋતુમાં આવતો હિંદુ તહેવાર છે જે

ભગવાન રામનો જન્મદિન છે. વિષ્ણુના સાતમા અવતાર તરીકે તે જાહેર રજા રખાય છે. આ રામનવમી વ્રતના પ્રારંભે અભ્યાસીઓ શ્રીરામ નામ જપ, રામનામની માળા, રામનામનું



પંચદેવ મંદિર ખાતે રામનવમીની ભવ્ય ઉજવણી
૫૦ વર્ષના ઇતિહાસમાં પંચદેવ મંદિરમાં રામનવમી નિમિત્તે સૌ પ્રથમવાર ધામધૂમથી દિપોત્સવ તથા ભજન સંધ્યા-લોકડાયરાનું આયોજન સાંજે ૭થી ૧૧ વાગ્યે રામવામાં આવ્યું છે. સર્વ ગાંધીનગરની ધર્મપ્રેમી જનતાને લાભ લેવા ભાવભર્યું આમંત્રણ નીલકંઠ શાસ્ત્રીએ પાઠવ્યું હતું.

હિંદુ ધર્મનો મહત્વનો તહેવાર છે. ભાવિક ભક્તો, ઉપાસકો, લેખન, ભજન-કીર્તન, રામચરિત ઘણા રાજ્યોમાં રામનવમીની આધારકો અને રામાયણના પ્રખર

વેળા, ભજન-કીર્તન, રામચરિત માનસ-રામાયણનું વાંચન, ધૂપ

દીપ, નૈવેદ્ય સમર્પણ વ્રત ચૈત્ર સુદનોમના ભક્તિભાવથી કરે છે. રામને બદલે મરા...મરા... બોલનારો વાલ્મીકી વૃંદાઓ મહાન કવિ અને રામાયણનો રચયિતા મહર્ષિ વાલ્મીકી બની ગયો. ● રામનવમીનું મહત્વ ● રામનવમી હિંદુઓનો ધાર્મિક તહેવાર છે. આ દિવસે વ્રત ઉપવાસ કરી નાગરિકો શ્રીરામમંદિરના દર્શન કરવા જાય છે. પ્રભુ પ્રાપ્તિ માટે આ પણ એક સાધના છે. શ્રીરામ બાળપણમાં રમતી વખતે પોતાના નાના ભાઈ ભરતને જીતાડવા પોતે હારી જતા

જે એમની મહાનતાના દર્શન કરાવે છે. પોતાના પિતાનું વચનપાળવા જીવનની તમામ ખુશીઓને ત્યજીને વનમાં નીકળી જવું તેમના સહયોગનું ઉદાહરણ છે. આ રામનવમી માત્ર શ્રીરામના જીવનની જ નહીં પણ એક એવા પુત્રની પણ આપણને યાદ અપાવે છે જેમાં એક વ્યક્તિએ પિતા, માતા, ગુરુ, પત્નિ, નાનાભાઈ ભાંડુ પ્રત્યેની ફરજો ઉપરાંત કુટુંબ તેમજ સમાજ પ્રત્યેની ફરજો નિષ્ઠાપૂર્વક બજાવવા સાથે એક મહાદેવ પુરુષોત્તમ તરીકેનું એક પૂર્ણ પુરુષનું જીવન વ્યતિત કર્યું.

જીવનધારા ફાઉન્ડેશન સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા ખેલમહાકુંભના વિજેતા બાળકોનું સન્માન



ગાંધીનગર, તા.૮ જીવનધારા ફાઉન્ડેશન સેવા ટ્રસ્ટે પાંચ વર્ષ પુરા કરી છઠ્ઠા વર્ષમાં પ્રવેશ કર્યો છે. આ નિમિત્તે સંસ્થાના સભ્યો તથા ખેલમહાકુંભ -૨૦૨૧-૨૨માં સરકારી પ્રાથમિક શાળા સેક્ટર-૧૬ તથા નંદનવન અનુદાનિત આશ્રમશાળા, સેક્ટર-૧૩ના ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ઝોન કક્ષાએ ખેલમહાકુંભમાં વિવિધ રમતોમાં વિજેતા થયેલા વિદ્યાર્થીઓને સંસ્થા દ્વારા પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું તથા સરકારી પ્રાથમિક શાળા ખાતે

યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં સેક્ટર-૧૬ના કોર્પોરેટર ગોરવભાઈ વ્યાસ, શાસનાધિકારી ગાંધીનગર શહેર વિસ્તાર કિરણબહેન પટેલ, પ્રદીપસિંહ વાઘેલા તથા જીવનધારા ફાઉન્ડેશન સેવા ટ્રસ્ટના પ્રમુખ મહેશ જીરાવાલા તથા સભ્યો વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. આમંત્રિત મહેમાનોના હસ્તે વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર, ચોપડા તથા પેન વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું તથા સંસ્થાના સભ્યોનું પણ તેઓના

સેવા કાર્ય માટે પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન પટેલ કોર્પોરેટર ગોરવ પંડ્યા, શાસનાધિકારી કિરણબહેન પટેલ, સામાજિક અગ્રણી પ્રદીપસિંહ વાઘેલા તથા જીવનધારા ફાઉન્ડેશન સેવા ટ્રસ્ટના પ્રમુખ મહેશ જીરાવાલાએ પ્રાર્થનિક પ્રવચન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન યોગેશકુમાર દરજ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું અને સરકારી પ્રાથમિક શાળા સેક્ટર-૧૬ના આચાર્ય અરૂણભાઈ પટેલે આભાર વિધિ કરી હતી.

આજે સરકારી જિલ્લા પુસ્તકાલય ખાતે જૂના સામયિકોનું વેચાણ

ગાંધીનગર, તા.૮ આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે સરકારી જિલ્લા પુસ્તકાલય, સે-૨ ૧ ગાંધીનગર ખાતે ૮ અપ્રિલ સવારના ૧૦.૦૦ થી ૧.૦૦ દરમિયાન જૂના સામયિકોનું વેચાણ કરવામાં આવનાર હોઈ જે અંતર્ગત ગાંધીનગરની જાહેર જનતાએ ખુબ બહોળા પ્રમાણમાં લાભ લેવા ગ્રંથપાલશ્રીએ અનુરોધ કર્યો હતો.

મહિલા પતંજલી યોગ સમિતિ દ્વારા 'લક્ષ્ય આરોગ્યમ' અભિયાન અંતર્ગત ત્રણ દિવસીય યોગ શિબિર



ગાંધીનગર, તા.૮ યોગ શિબિરના કાર્યક્રમમાં પતંજલી યોગ સમિતિ, ગાંધીનગર જિલ્લા અધ્યક્ષ યોગચાર્ય ડો.કાનજીભાઈ બાવરી, મહિલા પતંજલી યોગ સમિતિ અધ્યક્ષ ડો.નેહલ દેસાઈ તથા સોશિયલ મિડિયા પ્રભારી ડો.કવિતાબેન બાવરી દ્વારા છાત્રાઓને યોગિક જોગી, સૂર્ય નમસ્કાર બેસીને કરવાના આસન, સુઈને કરવાના આસનોનો અભ્યાસ, પાવર યોગ તથા ગરબા યોગનો ખૂબ

જ સુંદર અભ્યાસ કરાવવામાં આવ્યો. કાર્યક્રમમાં લગભગ દોઢસો જેટલી વિદ્યાર્થીઓએ ખૂબ જ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. શિબિરના અંતિમ દિવસે ભારતીય ઋષિ પરંપરા મુજબ પ્રકાશભાઈ વણજારા દ્વારા વૈદિક હવન તેમજ દીકરીઓ માટે સેલ્ફ ડિવેન્સ ની તાલીમનું આયોજન સંસ્થાના સેવાવ્રતી હિતાર્થભાઈ કોનિય દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતિમ દિવસે યોગચાર્યોએ શિશિર અંગેનો તેમનો ખૂબ જ સુંદર અભિપ્રાય

આગવી શૈલીમાં રજૂ કર્યો હતો. આ ઉપરાંત સંસ્થા દ્વારા માટી બચાવો આ અભિયાનને પણ પ્રોત્સાહન આપવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં માર્ગદર્શન અને સહાયતા માટે ભારત સ્વાભિમાન ટ્રસ્ટના પ્રભારી વણજારા તથા ગુજરાત વિદ્યાપીઠના ડોક્ટર ધર્મેશભાઈ પટેલ તથા અન્ય શિક્ષક ગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રોટરી ક્લબની મુલાકાતે પધારતા ડિસ્ટ્રીક્ટ ગવર્નર અશોક મંગલ

ગાંધીનગર, તા.૮ રોટરી ઈન્ટરનેશનલના ડિસ્ટ્રીક્ટ ૩૦૫૪ના ડિસ્ટ્રીક્ટ ગવર્નર રોટે. અશોક મંગલ આજે રોટરી ક્લબ, ગાંધીનગરની સત્તાવાર મુલાકાત લઈને સભ્યો સાથે સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓની ચર્ચા વિચારણા કરીને માર્ગદર્શન આપશે. તેઓ ડિઝિયોથેરાપી સેન્ટર અને જૈનરીક મેડીકલ સ્ટોરની મુલાકાત લઈ દર્દીઓને મળશે.

સંરક્ષણના વિવિધ પ્રકલ્પોમાં મોટા પાયે કામ કરી રહ્યા છે. ૧૯૯૮માં પાલનપુર મુખ્ય ઈજનર તરીકે નિવૃત્ત થયેલ છે. તેઓ ગુજરાત પ્રદેશ અગ્રવાલ મહાસભા, ગુજરાત ઈલેક્ટ્રીકલ બોર્ડ અને એન્જનીયરીંગ એસોસિએશન, વિદ્યામંદિર હાઈસ્કૂલ, પાલનપુરમાં નોંધપાત્ર સેવાકીય કામગીરી કરી છે. તેમના ધર્મપત્ની પુષ્પાબેન અને સુપુત્રી હિમાંશી પાલનપુર ખાતે અને બીજી સુપુત્રી કામીની જયપુર ખાતે રોટરી ક્લબમાં સક્રિય કામગીરી બજાવી રહ્યા છે. રોટરી ક્લબ, ગાંધીનગરના પ્રમુખ ગુલામ એમ. હરસોલીયા, સેક્રેટરી ડો. નીના ગણેશન અને કલબ ટ્રેઈનર ડો. ધર્મેન્દ્ર પટેલ આ મુલાકાતને સફળ બનાવવા જોરદાર તૈયારીઓ કરી રહ્યા છે.



રોટરીમાં જોડાયા બાદ વિવિધ પદો ઉપર સંનિષ્ઠ સેવાઓ બજાવનાર શ્રી અશોક મંગલ ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપનીમાંથી સપ્ટે ૨૦૧૮માં



સેવાકીય કાર્યોમાં સદા અગ્રેસર રહેતી લાયોનેસ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા બોરીજની આંગણવાડીના ૫૦ જેટલા બાળકોને વોટર બોટલ અને નાસ્તાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ઉનાળાની ગરમીમાં બાળકોનું પાણી ગરમ ન થઈ જાય તે માટે ૨૪ કલાક સુધી પાણી ઠંડું રહે તેવા પ્રકારની બોટલો બાળકોને આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં લાયોનેસ પ્રમુખ નીતાબેન રાણા, સેક્રેટરી ઉષાબેન ટાટ્ટે તથા લાયોનેસ ક્લબના સભ્યો અને આંગણવાડીના બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

આજે સેક્ટર-૪-ડી ખાતે આનંદનો ગરબો

ગાંધીનગર, તા.૮ મા મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા ચેતનબેન કનુભાઈ પટેલ પ્લોટ નં. ૮૮/૧૨, સેક્ટર-૪-ડી ખાતે બપોરે ૨ થી ૫ કલાક સુધી આનંદનો ગરબો રાખવામાં આવ્યો છે. સર્વે ભાવિ ભક્તોને પધારવા ભાવભર્યું આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

એલડીઆરપી કોલેજના મિકેનીકલ અને ઓટોમોબાઈલ ડિપાર્ટમેન્ટમાં પ્રોજેક્ટ ફેરનું આયોજન



એલડીઆરપી કોલેજના મિકેનિકલ ડિપાર્ટમેન્ટમાં અંતિમ વર્ષના વિદ્યાર્થીના પ્રોજેક્ટ ફેરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મિકેનિકલ અને ઓટોમોબાઈલ એન્જિનિરીંગમાં અભ્યાસ કરતા અંતિમ વર્ષના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કુલ ૪૩ પ્રોજેક્ટ તૈયાર કરવામાં આવેલ હતા. જેમાંથી ૩૨ પ્રોજેક્ટ મોડેલ આધારિત બન્યા હતા. પ્રોજેક્ટ ફેરનું ઉદ્ઘાટન કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો.ગાર્ગી રાજપરા દ્વારા કરવામાં આવેલ હતું. ડો.દિવ્યાંગ પંડ્યા અને ડો. તુષાર પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રોજેક્ટ ફેરનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. પ્રોજેક્ટ ફેરની સાથે સાથે, પ્લેસમેન્ટ મેળવનાર, આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પ્રોજેક્ટ રજૂ કરી બીજો ક્રમાંક લાવનાર અને પ્રોજેક્ટની પેન્ટ રેજિસ્ટર કરાવનાર વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રોજેક્ટ ફેર જોવા અન્ય ડિપાર્ટમેન્ટ અને કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

આર.સી. પટેલ સ્કૂલના ધોરણ-૧ ૧ ના વિદ્યાર્થીઓ વિજ્ઞાન સંવાદમાં જોડાયા

ગાંધીનગર, તા.૮ શાળાના ધોરણ-૧ ૧ ના વિજ્ઞાનપ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓ પ્રથમ અવકાશયાત્રી રાકેશ શર્મા સાથે અને ગુજરાત રાજ્યના શિક્ષણમંત્રી જીતુભાઈ વાઘણી સાથે સાયન્સ સીટી ખાતે વચ્ચુંબલી રીતે સંવાદમાં જોડાયા હતા. રાકેશ શર્માએ તેમના અવકાશ યાત્રા દરમિયાન થયેલા અનુભવો વર્ણવ્યા હતા. જેમાં શાળાના બાળકો

પ્રશ્નોત્તરીમાં જોડાયા હતા તેમજ 'સેક'ના ડાયરેક્ટર નિલેષ દેસાઈએ 'ગંગાન્યાન' મિશન વિશે વિદ્યાર્થીઓને જાણકારી આપી હતી. કાર્યક્રમ શાળાના આચાર્ય વિનોદભાઈ પટેલ તથા શાળાના વિજ્ઞાન પ્રવાહના સુપરવાઈઝર કાનનબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ વિજ્ઞાન પ્રવાહના શિક્ષકોએ સંપાદિત કર્યો હતો.



માં મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા મોટી સંખ્યામાં ભાવિ ભક્તોની ઉપસ્થિતિ માં આનંદનો ગરબો યોજાયો હતો.

ચિરવિદાય
● મુકિતદામ ●
● સ્વ. ગોહિલ પુષ્પાવતીબેન દલપતલાલ, ઉ.વ. ૫૬, લેકાવાડા
● સ્વ. વાઘેલા ભદ્રેશસિંહ લાલસિંહ, ઉ.વ. ૩૩, દેઉમણા, મહેસાણા
● સ્વ. પટેલ આનંદીબેન અમૃતલાલ, ઉ.વ. ૬૮, સેક્ટર-૨૨૬